













## बॉलीवुड के सबसे उग्र ऑन-स्क्रीन पत्रकार

हिंदी सिनेमा में, कई अभिनेत्रियों ने धृष्टचार, अन्याय और सामाजिक मुद्दों से निपटने वाले निडर पत्रकारों के लचीलेपन और साहस को जीवंत किया है। यहां कुछ सबसे प्रभावशाली चित्रणों का सारांश दिया गया है-

### रानी मुखर्जी, नो वन किड्स जैसिका

जैसिका लाल हत्याकांड में न्याय की मांग करने वाली दृढ़ निश्चयी पत्रकार मीरा गैठी की भूमिका में रानी मुखर्जी ने दमदार अभिनय किया। उनके चरित्र की निडरता से सत्य की खोज और जनसमर्थन की रैली ने

परिवर्तन लाने में पत्रकारिता की शक्ति को प्रदर्शित किया।

### करीना कपूर खान, सत्याग्रह

करीना कपूर खान ने धृष्टचार के खिलाफ जन आंदोलन का नेतृत्व करने वाली पत्रकार यामीन अहमद की भूमिका निभाई। अपने काम के जरिए वह शोषितों के मुद्दों को उजागर करती है।

### राशि खन्ना, साबरमती रिपोर्ट

राशि खन्ना एक निडर पत्रकार



अमृता गिल के रूप में चमकती हैं, जो गोधरा के पास दुखद साबरमती एक्सप्रेस घटना के पीछे की सच्चाई को उजागर करती है। ईमानदारी और साहस से प्रेरित एक महिला के उनके सूक्ष्म चित्रण ने उनकी आलोचनात्मक प्रशंसा अर्जित की है।

### अनुष्का शर्मा, पीके

इस व्यंग्य नाटक में, अनुष्का शर्मा ने एक पत्रकार जगत जन्नी की भूमिका निभाई, जो मानवता के विरोधाभासों को उजागर करने में एलियन पीके की सहायता करती है। उनका चरित्र हंस्य और कठगणा के मिश्रण के साथ सामाजिक मानदंडों

और धार्मिक हठधर्मिता को चुनौती देता है।

### कोंकणा सेन शर्मा, पृष्ठ 3

कोंकणा सेन शर्मा ने हमें यादगार माधवी शर्मा दी, जो मुंबई के उच्च समाज की चकाचौंध लेकिन नैतिक रूप से जटिल दुनिया को समझने वाली पत्रकार थीं। एक आशावादी रिपोर्टर से पेज 3 पत्रकारिता की सतही बातों से मोहभंग होने वाले व्यक्ति के रूप में उनके चरित्र का विकास मार्मिक और शक्तिशाली दोनों था।

## दरवाजा टूटने वाला है... फिर से!



सोआईडी 21 दिसंबर को सोनी एंटरटेनमेंट टेलीविजन पर धमाकेदार वापसी करने के लिए तैयार है, और यह हर शनिवार और रविवार को रात 10 बजे प्रसारित होगा।, दया अपनी सिनेचर स्टाइल से वीरतापूर्ण वापसी करेगी और दरवाजा तोड़कर प्रवेश करेगी, और एक जोरदार डायलॉग शो-दुश्मन भी मुझे मिटा नहीं पाएंगे, मैं वापस आ गया, अपने लिए लड़ने और जो भूल गया है, उसे याद दिलाने की लिए - 'दया वापस आ गया है!' दया का किरदार निभाने वाले दयानंद शेठ्ठी ने अपना उत्साह व्यक्त करते हुए कहा- कुछ किरदार लोगों के दिलों-दिमाग में बस जाते हैं, और दया उनमें से एक है। इतने सालों बाद भी जो प्यार और तारीफ मिल रही है, मैं उससे बहुत खुश और धन्यवत हूँ।

## रॉकस्टार डीएसपी ने किसिसक का पोस्टर किया साझा



रॉकस्टार डीएसपी पुष्पा 2: द रूल के एक हाई-एनर्जी ट्रैक किसिसक की रिलीज के साथ एक और चार्टबस्टर रिलीज करने के लिए तैयार है। अल्लु अर्जुन और श्रीलीला पर आधारित यह गाना 24 नवंबर को शाम 7:02 बजे रिलीज होगा। पोस्टर को सोशल मीडिया पर साझा करते हुए, रॉकस्टार डीएसपी ने इसे केएन दिया, पुष्पा 2: द रूल का किसिसक गाना 24 नवंबर को शाम 7:02 बजे क्लॉकटाइड प्रवेश हो रहा है। यह आइकन स्टार अल्लु अर्जुन और डॉसिंग क्वीन श्रीलीला के लिए डॉस सेट करने और फ्लोर पर आग लगाने का समय है। रॉकस्टार डीएसपी का संगीत 5 दिसंबर, 2024 को दुनिया भर में ग्रैंड रिलीज।

## जया प्रदा ने याद किए सुनहरे पल



'सरोगामाया' में स्पेशल एपिसोड की शूटिंग के दौरान, कंटेस्टेंट बिदिशा ने 'पुझे नीलखा मंगा दे रे' और 'डफली वाले डफली बजा' जैसे आइकनिक गानों पर शानदार परफॉर्मिस दी। उनकी गायकी ने न केवल जजों को बल्कि जया प्रदा को भी मंत्रमुग्ध कर दिया। बिदिशा की प्रस्तुति ने जया प्रदा को उनके पुराने दिनों की याद दिला दी, जब वे 'डफली वाले डफली बजा' की शूटिंग कर रही थीं। उन्होंने इस गाने से जुड़े कुछ खास पल साझा किए और बिदिशा की तारीफ करते हुए कहा कि उनकी परफॉर्मिस ने उन्हें लता मंगेशकर की याद दिला दी। बिदिशा की परफॉर्मिस के बाद, रिया ने 'गोरी है कलाइयां' गाने पर शानदार प्रस्तुति दी, जो जया प्रदा ने बताया कि इस गाने के बाद लोग उनसे अक्सर पूछ करते थे कि क्या वे उनके लिए हरी चूड़ियां लेकर आए।

## मैं सिर्फ जुनून के साथ आया था

निर्देशक मोजेब सिंह, जो हाल ही में एक पॉकस्टार पर दिखाई दिए, उन्होंने बॉलीवुड में अपने लिए जगह बनाने की अपनी यात्रा साझा की, शुरुआती संघर्षों पर चर्चा की और बताया कि आखिरकार उन्होंने इंडस्ट्री में अपना पैर कैसे जमाया। उन्होंने कहा, इसमें मुझे बहुत लंबा समय लगा। उन्होंने बताया कि पहला बड़ा सबक जो उन्होंने सीखा वह था इकरार होने की भावना को भूलना। एक विशेषाधिकार प्राप्त पृष्ठभूमि से आने के कारण, उन्हें यह भावना छोड़नी पड़ी कि इंडस्ट्री को उनसे कुछ लेना-देना है। स यात्रा में समय लगा और रास्ते में गलतियों से सीखना शामिल है। मोजेब ने आगे बताया कि उन्होंने कभी भी फिल्म स्कूल में दाखिला नहीं लिया या इंडस्ट्री में किसी की सहायता नहीं ली। उन्होंने कहा, मैं अनुभवों का ट्रक भरकर नहीं आया हूँ, मैं सिर्फ जुनून के साथ आया हूँ।



## सारा अली खान ने बचपन को किया याद

सारा अली खान ने हाल ही में अपने प्रोफेशन और अपनी हॉबी को लेकर बात की। उन्होंने बताया कि एक्टिंग उनका प्रोफेशन है लेकिन उन्हें ट्रेवल करना ज्यादा पसंद है। एक इंटरव्यू में बातचीत के दौरान एक्ट्रेस ने बताया कि वह एक शौकीन ट्रेवलर है। उन्हें इंडिया के साथ-साथ विदेश घूमना भी काफी पसंद है। हर साल वह केदारनाथ जाती हैं। इस दौरान एक्ट्रेस ने बचपन में परिवार के साथ छुट्टियां पर जाने को भी याद किया। सारा अली खान ने हाल ही में अपने पेरेंट्स सेफ अली खान और अमृता सिंह के साथ बचपन के छुट्टियों के दिनों को याद किया। सारा ने बताया कि जब उनके पेरेंट्स साथ रहते थे, तो वह अक्सर छुट्टियां मनाने के लिए लंदन जाते थे। इस दौरान एक्ट्रेस ने पटौदी पैलेस की कुछ पुरानी यादें भी शेयर कीं। सारा अली खान ने हल्लुड से बातचीत में कहा, 'इब्राहिम और मां को लंदन बहुत पसंद है और इसलिए मेरे पिता को भी वो जगह काफी पसंद है। जब मेरे पेरेंट्स साथ रहते थे, तो हम हमेशा गिमियों की छुट्टियों में लंदन जाते थे और 40-45 दिन तक रहते थे।' साथ ही सारा ने बचपन में पटौदी पैलेस में समय बिताने को लेकर कहा, 'पटौदी से मेरे बचपन को बहुत सारी यादें जुड़ी हैं। मैं बड़ी होने के बाद वह जगह ज्यादा नहीं जाती हूँ, लेकिन अब भी सारे लोहार क्रिसमस, नया साल और दिवाली वहीं मनाती हूँ।'



## सिम्री गेवाल ने शेरार किया मजेदार पोस्ट



राजधानी दिल्ली में बढ़ते प्रदूषण को लेकर बॉलीवुड की एक्ट्रेस अभिनेत्री सिम्री गेवाल ने सोशल मीडिया पर एक मजेदार पोस्ट शेयर किया है। यह पोस्ट हंसी के साथ-साथ पॉल्यूशन के गंभीर मुद्दे पर ध्यान आकर्षित करता है। सिम्री गेवाल, जो अक्सर सोशल मीडिया पर एक्टिव रहती हैं, ने अपने एक्स (पूर्व में ट्विटर) हैडल पर एक मजेदार जोक साझा किया। इस पोस्ट में तीन तोंटे दिखाई दे रहे हैं, जिनमें से एक काले रंग का तोंटा दूसरे दो हरे रंग के तोंटों से कहता है, मेरा यकीन करो, मैं कौया नहीं हूँ, मैं बस दिल्ली से आया हूँ। इसका मतलब था कि वह इतना काला दिल्ली के पॉल्यूशन की वजह से हो गया है। इस पोस्ट को शेयर करने के बाद सिम्री की यह मजेदार टिप्पणी सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो गई। केवल एक घंटे में इस पोस्ट को 4500 से अधिक लोगों ने देखा, 1500 से ज्यादा लोगों ने लाइक किया और 203 यूजर्स ने इसे रीपोस्ट किया।

## राजेश और सखी इग कार्टेल को विफल करेंगे



वागले की दुनिया - नई पीढ़ी नए किस्से में राजेश के कार्यालय में चॉकलेट का एक पार्सल आता है, जिसमें ड्रस मिला होता है। जब पुलिस चॉकलेट में मिलावट के रहस्य को सुलझाने की कोशिश करती है, तो राजेश और सखी (चिन्मयी साल्की) भी जांच करते हैं और रहस्यमयी पार्सल के पीछे की सच्चाई को उजागर करने का प्रयास करते हैं। सखी की जांच में एक नया मोड़ तब आता है जब वह अपने अतीत से एक परिचित चेहरे करने से टकराती है, जो पूर्व जर्मन एक्सचेंज स्टूडेंट है, जो एक बार एक्सचेंज प्रोग्राम के दौरान वागले परिवार से मिला था। सखी को यह जानकर आश्चर्य होता है कि कैसे ने सद्दिग्ध पार्सल पहुंचाया था। बाद में वह कबूल करता है कि वह इग कार्टेल की नापक धमकियों और ब्लैकमेल का शिकार हो गया है, और उसे उनके पार्सल पहुंचाने के लिए मजबूर होना पड़ा।

## सान्या मल्होत्रा को स्टैडिंग ओवेशन

सान्या मल्होत्रा ने मिसेज में अपने शानदार प्रदर्शन से एक बार फिर एक प्रमुख महिला के रूप में अपनी योग्यता साबित की है, जिसका प्रीमियर गोवा में भारतीय अंतर्राष्ट्रीय फिल्म महोत्सव (आईएफएफआई) में हुआ था। समीक्षकों द्वारा प्रशंसित मलयालम हिट द ग्रेट इंडियन किचन के रूपांतरण वाली इस फिल्म को दर्शकों से खूब सराहना मिली, जिसने सान्या को इंडस्ट्री की सबसे बहुमुखी अभिनेत्रियों में से एक बना दिया। मिसेज के प्रीमियर पर, सान्या को इस सामाजिक ड्रामा में उनके शक्तिशाली किरदार के लिए भारी तालियाँ से सराहना मिली। प्रतिक्रिया से अभिभूत होकर उन्होंने अपना आभार व्यक्त किया।



